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A. 
[image: image78.wmf]25

3

.
B.  
[image: image79.wmf]29

3

.
C.  
[image: image80.wmf]11

3

.
D.  
[image: image81.wmf]87

.
Lời giải
Chọn B

[image: image82.wmf](

)

3

3

29

log323323

3

xxx

-=Û-=Û=


Câu 11: Biết 
[image: image83.wmf](

)

2

1

d3

fxx

=

ò

 và 
[image: image84.wmf](

)

2

1

d2

gxx

=

ò

. Khi đó 
[image: image85.wmf](

)

(

)

2

1

d

fxgxx

-

éù

ëû

ò

 bằng
A. 
[image: image86.wmf]6

.
B.  
[image: image87.wmf]1

.
C.  
[image: image88.wmf]5

.
D.  
[image: image89.wmf]1

-

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image90.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

111

ddd321

fxgxxfxxgxx

-=-=-=

éù

ëû

òòò

.
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Câu 31: Hàm số nào sau đây nghịch biến trên khoảng 
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Câu 35: Trong không gian với hệ tọa độ 
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và nhận 
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Câu 36: Cho số phức 
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Câu 38: Trong một cuộc thi có 10 câu hỏi trắc nghiệm, mỗi câu có 4 phương án trả lời, trong đó chỉ có một phương án đúng. Với mỗi câu, nếu chọn phương án trả lời đúng thì thí sinh được cộng 5 điểm, nếu chọn phương án trả lời sai sẽ bị trừ 1 điểm. Tính xác suất để một thí sinh làm bài bằng cách lựa chọn ngẫu nhiên phương án được 26 điểm, biết thí sinh phải làm hết các câu hỏi và mỗi câu hỏi chỉ Chọn Duy nhất một phương án trả lời. (chọn giá trị gần đúng nhất)
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Câu 39: Trong không gian 
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Câu 40: Số giá trị nguyên của tham số 
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